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Il Xtov cuvdvacud 61ov GAOL 01 TOPAYMYIKOL GUVTELECTEC LGYOAOVVTAL IE THV

wapaymyn tov X, n wapaywyn tov ¥ eivon 0. E(X=180, ¥=0)
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T'A:KE, =1= ¥ —10 =1=>%.=110
160 - 60

BP:KEX=2:>M:2:> ¥, -110=120-2X,| (1)
60— X,
250 -,

ABKE, =3=="—2=3=[250-% =3X,[ ()

B
(1)+(2) = ¥ ~110+250— W =120-2X,, +3X, = X, =20
Apa 250, =3-20 = ¥, =190

To kdotog evkarpiag tov X oe 0povg ¥ givanr eOivov, apov N moapaywyn tov X
aLEAVETOL KO TOLTOYPOVO LEUDVETAL KO TO KOGTOC gvkoupiag Tov X.

Z(x =170,y =5)

EE:KE -+=—2"0 _1
2 7 180-170 2

H(x =50,y =125)

=¥, =5 ApaZ péyotog

FT:KEX:2:>M:2:>‘PF,:13O Apa H e@iktdg
- 60— 50
O (x =100,y = 80)
, ¥, 10 , ,
AANKE, =1 ———=12%,=70 Apa O avépiktog
160100

KEx o 6povg ¥, =2. Apa amartodvron 2 povdodes W va Buclactovv yio tnv

mapayoyn 1 povadog X. Apa amortovvron 15-2 =30 povadec ¥ va Bucroctovv
v var Topoy oot 15 povéadeg oto BT,

O1 20 devtepec povdoeg X eivon amd 20 péypr 40.
POty 5o ¥, =150

40-20
Apa AP =190-150 =40 povadeg ¥ Ba Buclactovv

BB":KE, =2=

Q (x =5,y = 200)

To x duthacidleton dpa x =2-5=10

AA":KE, :32%:3:»}@:220
%pet. P _ XM 10096 = 2207290 16004 — 10
¥ 200

Q
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OMAAA A
INa Y ko TIK otofepa £yovpe:
D, (owvd. A,T):  Qp=at+pP = Qp=100-5P
D, (ovvo. B): Qpx=a+pP = Qp=200-10P
Ds (owvd. AJE):  Qps=at+pP = Qp=200-5P
D4 (G’DVS Z) QD4:(X,+BP = QD=400-10P

Q
600 900
Qb ayopain= Q1+ Qp2+ Qpz:+ Qpa = 900-30P
Q, =900-30P
ED:—lS&.BZ_ljBL:_lz_?)O P :_l:>PO:10
2 AP Q 2 900-30P 2 900 —-30P 2

Apa Q, =900—30-10 = 600
Apa 1(600,10)

Es=1 dpa n xoumdin tpoceopds apyilel amd v apyn Tov afovev kot eivon
™G popeng Qs=o-P
[Na 1(600,10) =600=5-10 = 6=60 Apa Qs= 60P

Kareho=15 = P’-P,=15 = P'=15+P4

[Na PA n QS:60PA

o Qp=60P, = 60P,=900-30P" = 60P, =900 — 30(15+P,) =
60P A= 900-450-30P,= P,=5

Apa P'=15+5=20 ko y1o PA 10 Qs = 60-5 =300

"Ecoda mapaymyav

o Noppo: Pa-Qs=5-300= 1500
J [Mopavopa:  P"-Qg=20-300 = 6000
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